

Genius Pay



Lo strumento di pagamento a canone zero per i minorenni dagli 11 ai 17 anni, che si può gestire via App (App Mobile Banking) e caricare sul wallet digitale per avere la Banca anche sullo smartphone. Con Genius Pay il minore può gestire i risparmi e le spese in autonomia: può prelevare contante e fare acquisti online, nei negozi in Italia e all'estero, ed è da subito utilizzabile nella sua versione digitale. In qualsiasi momento si può richiedere l'emissione della carta anche su supporto fisico e personalizzare la versione digitale.

scegliendo lo sfondo tra le tante immagini a disposizione nell'App.

IL PRODOTTO IN SINTESI

A CHI È RIVOLTO

Genius Pay è la carta ricaricabile con IBAN dedicata ai giovani di età compresa tra gli 11 ed i 17 anni, residenti in Italia. Offre ai genitori la possibilità di:

- fornire al minore uno strumento di pagamento sicuro e versatile;
- supervisionare l'uso della carta tramite la funzionalità di "parental control";
- seguire le transazioni eseguite dal minore tramite l'App;
- insegnare i principi dell'educazione finanziaria.

COME FUNZIONA

Con Genius Pay il minore può:

- caricare la carta sul wallet dello smartphone e pagare nei negozi;
- prelevare denaro contante dagli sportelli automatici;
- ricevere la paghetta direttamente sulla carta;
- inviare bonifici SEPA, sia istantanei che ordinari, a costo zero:
- scegliere l'immagine da associare alla carta digitale;

- pagare nei negozi, sia in Italia che all'estero;
- fare acquisti online in sicurezza;
- consultare il saldo e i movimenti in ogni momento tramite l'App.

Il genitore, tramite la funzionalità "parental control", può:

- gestire le funzionalità e modificare i limiti della carta del minore;
- tenere le spese sotto controllo;
- abilitare/disabilitare i negozi presso cui il minore può effettuare uno o più acquisti;
- bloccare la carta;
- gestire le aree geografiche in cui la carta può essere utilizzata dal minore.

COME SI RICARICA

Genius Pay può essere ricaricata dal genitore:

- attraverso l'App, con addebito su un altro conto UniCredit;
- tramite bonifico SEPA, sia singolo che periodico;
- utilizzando gli sportelli automatici (ATM) di UniCredit abilitati in Italia.

COME SI RICHIEDE

Il genitore può richiedere Genius Pay per il minore online dal sito buddyunicredit.it o dall'App.

SERVIZIO DI BANCA MULTICANALE

Il genitore, se non già titolare, deve sottoscrivere il contratto del Servizio di Banca Multicanale, nell'ambito del quale, tramite l'App, potrà poi sottoscrivere, contestualmente alla stipula del contratto carta, il Servizio di Banca Multicanale del minore.



CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

CARTA DIGITALE

COSTO DI EMISSIONE: 0€ **CANONE MENSILE:** 0€

VALIDITÀ DELLA CARTA: 2 anni

CARTA FISICA

COSTO DI EMISSIONE: 1,50€

COSTO DI SPEDIZIONE ORDINARIA: 3,50€

CANONE MENSILE: 0€

VALIDITÀ DELLA CARTA: 3 anni, con riemissione automatica in prossimità della scadenza.

La carta è prodotta con plastica riciclata e l'incisione presente sul lato permette di riconoscere la tipologia di carta (prepagata) anche solo attraverso il tatto.

COSA SUCCEDE QUANDO IL MINORE COMPIE 18 ANNI?

Tramite pochi semplici passaggi direttamente in App, il minore potrà continuare ad utilizzare la Genius Pay anche da maggiorenne. La Genius Pay acquisirà tutte le caratteristiche e i limiti della carta per adulti e il genitore non avrà più il parental control.



SICUREZZA E CONTROLLO

Per garantire un elevato livello di sicurezza, grazie all'App, è possibile:	Genitore	Minore
controllare in tempo reale il saldo e i movimenti della carta	~	~
personalizzare i limiti giornalieri e mensili di utilizzo della carta (online, prelievo e POS) nell'ambito dei massimali contrattualmente previsti	~	
limitarne l'operatività in determinate aree geografiche	~	
visualizzare in qualsiasi momento il PIN della carta		~
cambiare il PIN ogni volta che si desidera presso tutti gli sportelli automatici abilitati della Banca. Il primo cambio PIN è gratuito, il costo dei successivi cambi è di 1€		~
consultare il saldo e la lista dei movimenti effettuati anche dagli ATM UniCredit		~



IN CASO DI FURTO, SMARRIMENTO O CONTRAFFAZIONE

Tramite l'App, nella sezione dedicata, il genitore può bloccare la Genius Pay e richiedere direttamente una nuova carta. Anche il minore può bloccarla se la rispettiva funzionalità è stata attivata tramite il parental control. Il nuovo PIN sarà visibile solo dal minore direttamente nell'App, nella sezione "Gestisci carta".

Sulla nuova carta verrà accreditato, al netto del costo di riemissione, l'importo residuo della vecchia carta.

Il genitore può inoltre bloccare la carta Genius Pay chiamando il **Servizio Clienti** al Numero Verde 800.29.09.15 dall'Italia, o al numero a pagamento +39 02.86814900 dall'estero, entrambi attivi 24 ore su 24, 7 giorni su 7.



SCOPRI DI PIÙ

Inquadra il OR Code con il tuo dispositivo per accedere alla Documentazione di Trasparenza e consultare il dettaglio dei costi e delle caratteristiche del prodotto.

